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         Σήµερα ηµέρα Τρίτη 10 Νοεµβρίου 2009 και ώρα 11:00 το 
Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης συνήλθε σε συνεδρίαση, στην 
οποία παρέστησαν ο Πρόεδρος του ΕΣΡ  Ιωάννης Λασκαρίδης, ο 
Αντιπρόεδρος  Νέστορας Κουράκης και τα µέλη Εύη ∆εµίρη, Ίρις 
Αυδή-Καλκάνη, Γιάννης Παπακώστας, Κωνσταντίνος Τσουράκης,  
Κωνσταντίνος Αποστολάς. 
 

 
Iστορικό-Νοµική θεµελίωση 

 
1. Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης  ασχολήθηκε µε την ενδεχοµένη από  

την εταιρεία µε την επωνυµία  ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΚ∆ΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ Α.Ε. ιδιοκτήτρια του τηλεοπτικού σταθµού 
DCI TV Νοµού ∆ράµας, παραβίαση της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας. 

 
2. Η συζήτηση της υποθέσεως πραγµατοποιήθηκε την 10η  Νοεµβρίου 2009 

κατά την οποία δεν εµφανίστηκε εκπρόσωπος της εταιρείας, καίτοι είχε 
κλητευτεί δια της Α.Π. 10086/4.11.2009 κλήσεως του Ε.Σ.Ρ. η οποία έχει 
παραληφθεί από την εταιρεία ταχυδροµικώς. 

 
3. Το Συµβούλιο έλαβε υπόψη του τις ακόλουθες διατάξεις: 

 
Ι. Το άρθρο 15 παρ. 2 του Συντάγµατος της Ελλάδας, κατά το οποίον η ραδιοφωνία 
και η τηλεόραση υπάγονται στον άµεσο έλεγχο του Κράτους. Ο έλεγχος και η 
επιβολή των διοικητικών κυρώσεων υπάγονται στην αποκλειστική αρµοδιότητα του 
Εθνικού Συµβουλίου Ραδιοτηλεόρασης που είναι ανεξάρτητη αρχή, όπως ο νόµος 
ορίζει.  

 
ΙΙ.  Το άρθρο 3 παρ. 2 και 12 του Ν. 2328/1995, κατά το οποίον κάθε σταθµός 
υποχρεούται να µεταδίδει διαρκώς το λογότυπό του (σήµα). 
 
ΙΙΙ.  Το άρθρο 4 παρ. 1 στοιχ. β και ε του Ν. 2863/2000, κατά το οποίον το ΕΣΡ 
ελέγχει την τήρηση της ραδιοτηλεοπτικής νοµοθεσίας και επιβάλλει τις από το άρθρο 
4 παρ. 1  του Ν. 2328/1995 προβλεπόµενες  κυρώσεις. 
 
 
Αιτιολογικό 
 
Εκ των στοιχείων του φακέλου της εταιρείας µε την επωνυµία 
ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΚ∆ΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ Α.Ε. 
ιδιοκτήτριας του τηλεοπτικού σταθµού DCI TV Νοµού ∆ράµας εκτίθενται τα 
ακόλουθα: ΄Όπως προκύπτει εκ του Α.Π. 47071/Φ386/14.10.2009 εγγράφου της 

 1



Ε.Ε.Τ.Τ. και του Α.Π. 1284/ΕΣ/22.10.2009 εγγράφου του Ε.Σ.Ρ.  ο τηλεοπτικός 
σταθµός εκπέµπει χωρίς διακριτικό τίτλο τηλεοπτικό πρόγραµµα µέσω του οποίου 
διαφηµίζει τηλεφωνικές γραµµές υψηλής χρέωσης.  Για την εν λόγω εκτροπή, και εκ 
του γεγονότος ότι µε την υπ΄αριθµ. 138/13.3.2007 απόφαση του Ε.Σ.Ρ. έχει επιβληθεί 
στον τηλεοπτικό σταθµό η διοικητική κύρωση της συστάσεως όπως µεταδίδει 
συνεχώς το λογότυπό του, ενδείκνυται να επιβληθεί στον τηλεοπτικό σταθµό η 
διοικητική κύρωση του προστίµου. 
 
Ενόψει των εκτεθέντων πραγµατικών περιστατικών και λαµβανοµένης υπόψη της 
βαρύτητος της παραβάσεως, του από πανελλαδικά µικρότερο από 0,1 % µεριδίου 
τηλεθέασης που συγκέντρωσε το πρόγραµµα κατά το πρώτο εξάµηνο του 2004, του 
εξ 76.032,28 ευρώ ύψους της επένδυσης που έχει πραγµατοποιηθεί από τον εν λόγω 
σταθµό και του γεγονότος ότι µε τις αποφάσεις 293/12.10.2004, 138/13.3.2007, 
542/4.11.2008, 555/11.11.2008, 292/23.6.2009 έχουν επιβληθεί στον τηλεοπτικό 
σταθµό διοικητικές κυρώσεις, ενδείκνυται όπως το εν λόγω πρόστιµο καθορισθεί στο 
ποσό των 15.000 ευρώ. 
 

Για τους λόγους αυτούς 
Το Εθνικό Συµβούλιο Ραδιοτηλεόρασης 

 
Επιβάλλει στην εταιρεία ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΚ∆ΟΤΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ Α.Ε. ιδιοκτήτρια του τηλεοπτικού σταθµού DCI 
TV Νοµού ∆ράµας, τη διοικητική κύρωση του προστίµου των 15.000 ευρώ. 
 
Κατά το άρθρο 4 παράγραφος 3 του Ν. 2328/1995, όπως έχει µετά την δια του 
άρθρου 23 παρ. 5 εδαφ. β του Ν. 3166/2003 αντικατάστασή της, η παρούσα απόφαση 
κατά την προαναφερόµενη κύρωση, είναι εκτελεστή κατά: 
 

1. Της εταιρείας ΡΑ∆ΙΟΤΗΛΕΟΠΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΕΚ∆ΟΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ 
ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ Α.Ε. που εδρεύει στη ∆ράµα, στην οδό Αν. Μακρή & 
∆αµασκηνού, µε ΑΦΜ  094387275,  ∆.Ο.Υ. ∆ράµας. 

2. Του Γεωργίου Τερζόπουλου του Κωνσταντίνου,  κατοίκου Ασπροβάλτας 
Θεσσαλονίκης,   µε ΑΦΜ  025440175,  ∆.Ο.Υ. Λαγκαδά. 

 
 
 

Κρίθηκε, αποφασίστηκε και δηµοσιεύθηκε κατά την 10η Νοεµβρίου  2009. 

 

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ ΤΟΥ Ε.Σ.Ρ. 

 

 

           ΙΩΑΝΝΗΣ ΛΑΣΚΑΡΙ∆ΗΣ 
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